

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму 035.043 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - німецька» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Одеського національного університету імені І. І. Мечникова**

Освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - німецька» першого (бакалаврського) рівня підготовки орієнтована на здобуття професійних знань, умінь, навичок та інших компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності в галузі лінгвістики, літературознавства, перекладу, викладання іноземних мов та зарубіжної літератури. Програма базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з теоретичної та прикладної лінгвістики, літературознавства, теорії та практики перекладу, методики викладання іноземних мов та зарубіжної літератури. Сильною стороною рецензованої програми є включення до професійних компетентностей психолого-педагогічної складової, яка дозволяє здобувачам здійснювати викладацьку діяльність, що значно підвищує конкурентоспроможність випускників та їхню затребуваність на ринку праці.

Якісна підготовка здобувачів освіти у сфері українсько-європейського міжкультурного діалогу на теперішній час є важливим завданням, зокрема фахівця-філолога, який відповідає вимогам професії та демонструє належні особисті якості в ситуаціях професійного спілкування з використанням фахової термінології, знанням іноземних мов, умінням здійснювати повний філологічний аналіз тексту, що базується на ґрунтовних знаннях і уміннях адекватно їх застосовувати в навчальному й дослідницькому процесі.

Освітня програма включає цикли обов'язкових і вибіркових дисциплін, які, на нашу думку, сприяють розвитку навичок, які необхідні для формування відповідних компетентностей, вдало забезпечують досягнення програмних

результатів навчання та передбачають професійний рівень знань сучасного викладача іноземної мови та зарубіжної літератури.

Випускники відділення німецької філології демонструють високий рівень знань з філології, методики викладання іноземної мови та зарубіжної літератури, чудово володіють іноземними мовами, є зразком якісної професійної підготовки, тому керівництво та колектив нашого ліцею завжди зацікавлені у працевлаштуванні фахівців цієї спеціальності.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - німецька» першого (бакалаврського) рівня підготовки покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання до запитів потенційних роботодавців і може бути рекомендована до впровадження до освітнього процесу в Одеському національному університеті ім. І. І. Мечникова.

Рецензент:

вчитель німецької мови,  
Одеського ліцею №1  
імені А. П. Бистріної.  
Одеської міської ради

Маринюк Вікторія Валентинівна

Директор  
Одеського ліцею №1



Людмила ТОПЧІЙ